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Inhoud

Onderwerp:
Overnachtingsplaatsen en Camperplaatsen in Franeker

Vraag:
1. Welke acties heeft het college recent ondernomen om het aantal

overnachtingsplekken in Franeker (en directe omgeving in Waadhoeke)
te verhogen?

2. Welke initiatieven zijn bij het college bekend betreffende het
uitbreiden of opstarten van nieuwe overnachtingsplekken? In welke fase
zitten deze initiatieven, wanneer kunnen deze initiatieven concreet in
gebruik worden genomen?

3. Wanneer er inderdaad initiatieven zijn op dit gebied, zie vraag 2, met
hoeveel overnachtingsplekken in Franeker wordt eea dan uitgebreid?
4. Door de aankoop van het onroerend goed Bloemketerp is camping
Bloemketerp gesloten. Ook de camperplekken zijn daardoor niet meer
beschikbaar. Is het college bereid om op korte termijn (het voorjaar
staat voor de deur) met een nieuwe locatie of locaties, in of nabij
Franeker, te komen voor camperplekken? Zo ja, wanneer en waar is of
zijn de nieuwe camperplekken beschikbaar voor toeristen?
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Reactie college
11-02-25

1. Welke acties heeft het college recent ondernomen om het aantal
overnachtingsplekken in Franeker (en directe omgeving in
Waadhoeke) te verhogen?

Antwoord: Een directe actie van de gemeente Waadhoeke is de
succesvolle aanvraag van de impulsaanpak winkelgebieden. De gemeente
wil Franeker compacter, aantrekkelijker en toekomstbestendig maken.
Inzet is om in samenwerking met 3 private partijen het centrum
aantrekkelijker te maken o.a. voor toeristen door in te zetten op de
ontwikkeling van een hotel.

2. Welke initiatieven zijn bij het college bekend betreffende het
uitbreiden of opstarten van nieuwe overnachtingsplekken? In
welke fase zitten deze initiatieven, wanneer kunnen deze
initiatieven concreet in gebruik worden genomen?

lAntwoord: Diverse initiatieven zijn bij ons bekend. O.a. herbestemming
van de watertoren en daarnaast meerdere kleinschalige initiatieven in
diverse panden in en in de nabijheid van het centrum van Franeker. Het
stadium waarin de plannen zich bevinden is verschillend. Soms blijft het bij
een ‘Verken jouw idee’ en soms wordt het daadwerkelijk uitgevoerd.

Deze initiatieven zijn voorstelbaar en de gemeente werkt mee om deze
nieuwe logiesaccommodaties te realiseren in Franeker. Het is aan de
ondernemers om deze initiatieven daadwerkelijk te realiseren en de
beslissing te maken of het haalbaar is en uitgevoerd kan worden.

3. Wanneer er inderdaad initiatieven zijn op dit gebied, zie vraag 2,
met hoeveel overnachtingsplekken in Franeker wordt eea dan
uitgebreid?

Antwoord: Als alle binnengekomen initiatieven in Franeker worden
uitgevoerd kunnen er meer dan 100 slaapplaatsen in de stad bijkomen.
Echter in de praktijk worden niet alle initiatieven uitgevoerd. De grootste
reden hiervoor is financiéle haalbaarheid. We zijn faciliterend t.o.v.
initiatieven van ondernemers maar nemen niet zelf het initiatief in het
ontwikkelen van logiesaccommodaties.

Door bijvoorbeeld de subsidie impulsaanpak en bijv. LEADER subsidie
vergroten we de kans dat uitvoering kan worden gegeven aan bepaalde
projecten.

4. Door de aankoop van het onroerend goed Bloemketerp is
camping Bloemketerp gesloten. Ook de camperplekken zijn
daardoor niet meer beschikbaar. Is het college bereid om op
korte termijn (het voorjaar staat voor de deur) met een nieuwe
locatie of locaties, in of nabij Franeker, te komen voor




camperplekken? Zo ja, wanneer en waar is of zijn de nieuwe
camperplekken beschikbaar voor toeristen?

Antwoord: Op dit moment zijn de camping en de camperplekken niet
beschikbaar/gesloten. We zijn nog in gesprek en onderzoeken de
mogelijkheden om de camping en de camperplekken tijdelijk te
heropenen.

In ons R&T beleid noemen we expliciet dat camperplaatsen niet worden
ontwikkeld door de gemeente Waadhoeke. Dit is een bewuste keuze
omdat wij geen concurrent willen zijn/worden van onze ondernemers in
de gemeente. Wij stimuleren lokale ondernemers om in te spelen op deze
groeimarkt en beoordelen vanuit de ‘ja mits’ gedachte. In Franeker en de
directe omgeving van Franeker zijn overigens nog diverse minicampings
en camperplaatsen beschikbaar. O.a. bij Kiesterzijl, aan de Tzummerweg,
bij Hitzum en bij Tzum.




